
（江別太小 CS②会議録） 

 

・出欠確認（ご欠席：辻英司様・笠川愛美様） 

・学校長挨拶 

・委員長挨拶（委員長：矢﨑聖順様） 

・日程説明 

 １０：４０～１１：４０ 授業参観 

 １１：４０～１２：００ 意見交流 

         

※日程説明後，各学級の授業参観（３・４校時） 

※授業参観後，校長室にて意見交流 

①教頭より～「全国学力学習状況調査の結果から，本校の学力と授業について」 

 内容は，別紙資料の通り 

②委員の皆様より 

（板東様） 

 ・子どもたちが主体的に取り組めるような学習プリントを設置したり，掲示物を工夫したりと，

学びの環境整備が素晴らしいと思います。 

 ・子どもたちの学習に向かう姿勢が素晴らしいです。持続力がついてきています。 

（山﨑様） 

 ・年度毎のクラス替えは，子どもたちにとって交友関係を新しく広められる良い機会になってい

ると感じます。環境の変化に弱い児童でも，良い雰囲気を作りやすいのではないかと思います。 

（岩本様） 

 ・保護者として参観する参観日では，一生懸命に頑張る子どもたちの様子をいつもみることがで

きます。しかし本日は，良い意味で緊張感が強くなく，自然な子どもたちの動きが見られてので，

とても貴重な経験でした。親としては，心配な面もありますが，子どもたちになりに頑張っている

姿が本物で，とても素敵でした。 

（中村様） 

 ・土曜広場の理事を務めています。そこに参加してくれる江別太小の子どもたちは，いつも明る

く挨拶を交わしてくれます。笑顔で話しかけてくれる子たちもいました。その良い雰囲気が，今日

の授業の様子からも伝わり，大変良かったです。 

（林様） 

 ・教室内がとても明るい雰囲気だと感じます。私たちが受けてきた授業とは違って，子どもたち

同士の対話が見られ，とても素晴らしいと思います。互いにコミュニケーションをとりながら，学

びを深めている様子が見られました。 

 ・先生がた一人一人の個性が生かされた授業を行っていると思います。スクリーンを効果的に活

用したり，適度に音楽を取り入れたり，工夫して授業を行っている姿が見られました。年度毎のク

ラス替えにも生かされる，学びの環境作りになると思いました。 

（矢﨑様） 

 ・展示してある作品を見ていました。個性があって素晴らしい！同じような作品がひとつも無い

ことに驚きです。 

 ・算数の教科書は，ほぼ文章なのですね。数字より文字が多いことから，今求められている力に

ついて理解できます。 



（谷内様） 

・明るく！元気よく！が特徴的な江別太小学校ですね。子どもたちが元気が良い分，先生たちが大

変かと思いました。 

・「考える」力を育てる授業が素晴らしいと思います。これで理解力も向上するのではと感じます。

また，学習用タブレットを児童一人一人が活用して学んでいる様子が見られ，とても良かったです。

特に，漢字の書き順を学ぶシーンは印象的でした。 

・階段にある英単語学ぶ掲示がとても良いですね。 

・普段の生活にて，地域の住民の私へ，挨拶がとても素晴らしい子どもたちです。 

 

（学校長よりまとめ） 

・地域の皆様に良き点をたくさんみつけて頂きました。その分，至っていない点に私たち学校は目

を向け，改善に努めなければならないと感じます。 

・校内には，数多くの「目標」が存在しておりますが，最も重要なのは「教育目標」です。この学

校ができた当初から普遍的なものであり，現代の子どもたちにも大変重要なものであると認識して

います。今後の，学校関係者評価では，その目標に対して，本校の児童がどのように伸びたのかを

見て頂けると幸いです。 

・今後ともよろしくお願い致します。 

 

 

 

※今後の日程について確認 

江別太小学校学習発表会 １１月１５日（土）です。 

第３回学校運営委員会 １月２２日（木）を予定。 

 


